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Acta No 008 Set 2025: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección
Judicial y Policial del Departamento de Maldonado a los
veintidós días (22) del mes de Setiembre del dos mil
veinticinco (20251, siendo las dieciocho horas y treinta
minutos, se reúnen en forma Ordinaria en las instalaciones

de la oficina del Municipio de Solís Grande la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez
y los/as Sres/as. Gonceiales titulares: Ricardo Abayian, Mirtha Alonzo, Jorge
Quintana y Martín Sánchez. Como Goncejal Suplente Ángeles Hernández.
Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120,

Siendo las dieciocho horas y cuarenta y nueve minutos el Cuerpo del Municipio da
por iniciada la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Dia:

lnforme de la Sra. Alcaldesa

Bueno comenzamos el orden del día, primero el informe, les empiezo a contar un
poco, como primer punto el martes 30 tenemos a las 18:30 en Ia junta departamental
la reunión que quedó pendiente del presupuesto. Después tema MEVIR se realizó
y terminamos con el relevamiento de las personas que se iban a inscribir, se
anotaron 96 personas, yo armé una nota como borrador, si quieren agregar o
cambiar algo también lo vemos y arreglamos, están todas las planillas de las
personas que se anotaron en los distintos comunales de gente de la zona, en
Estación las Flores se anotaron 55, en Gregorio Aznárez 16, en Cerros Azules 13,

en Brio Solis 4, Bella Vista 4, de Solis Grande 3 y de Brio Las Flores 1.

_Se procede a leer la nota dirigida hacia MEVIR, los concejales reunidos se
manifiestan de acuerdo firmando la misma.

Voy a pedir también para agregar en los puntos, hablar sobre el presupuesto
participativo, y dejar de repente si podemos algunas fechas para las reuniones en
las dístintas localidades. Quería comentarles que aparte de las reuniones que
vamos a hacer abiertas a los vecinos, de repente hacemos otro tipo de reunión para
que puedan intervenir y no solo ir a escucharnos.

Continuamos haciendo alusión al mes de la diversidad, el Municipio puso la bandera
en adhesión y editó el logo con los colores pertinentes marcando el apoyo.
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Cruce de calle en Camino a San Silviano.

Se terminó la primera rampa de Bella Vista

Se están entregando semillas.

El24 vienen a hacer castraciones.

También se viene la fiesta de la primavera en Estación Las Flores que estamos
organizando junto con una comisión que está armando y viene muy linda, van a
participar artesanos de las localidades de la zona la fecha es elsábado 4, ese mismo
fin de semana tenemos las actividades por el día del patrimonio.

Se envió nota al BROU pidiendo un cajero automático para algún lugar de la Sta

sección que no tenemos, aún no tuvimos respuesta.

Tuvimos la visita de la Directora de Desarrollo Social y Productivo, Magdalena
Zumarán, salió el tema de los emprendedores, de las ferias artesanales que todos
estamos a fines a realizarlas en la zona, quedó de confirmarme una próxima fecha
para venir y hacer una reunión con los emprendedores, hacer una convocatoria y
empezar a organizarnos. Le gustó la idea de arrancar a apoyarnos acá porque al no

ser un lugar muy grande podemos pensar en cosas que sean más fáciles de llegar
a lograr, de armar una linda feria con una estética especial, de capacitar como
habíamos pensado a los emprendedores.

Después tuvimos la visita del Pro Secretario de Ia lntendencia, José Martín Hualde
donde uno de los temas que se habló fue de guardavidas en Bella Vista, no tenemos
todavía una respuesta concreta.

Estamos casiterminando lo que es la plaza de Brío Las Flores, está quedando muy
linda y está bueno que un lugar que era un basurero hoy sea un espacio de
recreación, nos está faltando iluminarla, ya se compraron las luces solares, que
están dentro del presupuesto de OPP. Se está arreglando la plaza de Brío Solís; ya

casi estamos terminando en Gregorio Aznárez con el bacheo y luego seguimos con
los balnearios.

Tenemos un pedido de UTU, estuvimos hablando con el director y aparentemente
le van a cambiar los techos a una parte, como sería en épocas de clases nos planteó
buscar algún lugar, fuimos a ver el colegio y si realmente se confirma van a usar las

Los trabajos realizados un poco los han visto, se ha hecho mantenimiento de
espacios verdes en toda la zona, se realizaron colocaciones de paso niveles en

Bella Vista, Cerros Azules, limpieza de cunetas en los mismos.
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instalaciones de arriba, ya que la idea también sería si queda pronto, inaugurar el
centro comunal y darle apertura lo que es el centro d¡urno de adultos mayores en la
parte de abajo.

Quería hacer también una pequeña alusión a que hoy es el día del Maestro, una
labor pura vocacional, tenemos una maestra así que feliz día, y hacer también
alusión a Perla Toledo una maestra muy querida de nuestra zona que nos dejó
físicamente, pero nos dejó mucho.

Se hizo el beneficio de una niña a la que tienen que realizarle una operación, tiene
que juntar 280 mil pesos porque es bastante urgente, se hizo algo en el gimnasio y
van a continuar con eventos.

Exposición de los Sres/as. Conceiales

Sr. Gonceial Ricardo Abavian:

En esta oportunidad no tengo nada nuevo.

Sra. Conceial Mirtha Alonzo:

Tenía pensado participar ayer del beneficio en elgimnasio, pero no pude estar

Sr. Gonceial Jorse Quintena:

No, gracias

Sr. Conceial Martín §anchez:

Yo quería bueno, me adhiero a tus palabras con respecto a los maestros y quería
hacer un comentario sobre los puntos verdes que vi muy linda quedo la rampa de
Bella Vista, tenemos un problema en las viviendas de Las Flores, tenemos un
canasto blanco que la gente está tirando todo tipo de cosas desde sofás, colchones,
está desbordado totalmente más allá de vaciarlo y limpiarlo, lo que yo quería
proponer era intentar como son 40 y pico de viviendas más las de nosotros que son
16, hacer alguna folleteria, entregar en las casas, para que es ese vertedero y que
hacer con las demás cosas, darles el número, para ver si podemos empezar a
educar ese tema.

Y por otro lado, comento de las Flores porque es donde yo más frecuento quizás
pase en más lugares, pero como es un punto para explorar un poco son viviendas
que están bien nucleadas y son todos de ahí pienso que puede funcionar.
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Y después también quería comentar el otro día que te llame a ti por las podas, que

hace el resto de la gente los que viven allá en la ruta 9 vieja por ejemplo, que claro
lo tiran ahí en la cuneta pensando y esperando que el municipio vaya y las recoja,

entonces implementamos algún orden, ver la manera y ver que podemos pensar

entre todos. Y después con el basural que se formó allá arriba para el otro lado de

la ruta I vieja, de qué manera podemos entre todos cranear un poco y mejorarlo,
porque ahí vive gente cerca y debe ser horrible tener toda esa mugre ahí.

Sra. Alcaldesa: Tenemos cartelería con indicaciones. También podríamos mandar

a hacer charlas por los centros educativos, en las escuelas, por los niños entra todo,

cuando se hizo el proyecto de los plásticos empezamos por ahíy después los niños

son los que le dicen a los padres a los abuelos, de a poquito ir tratando de mejorar.

Sr. Conceial Martín Sanchez: Y en Brio Las flores como vemos, porque viste que

ahora se viene la época de las podas.

Sra. Alcaldesa: En Brío Las Flores el lugar el único que vemos es ese que les

comentamos, hablamos con el equipo vial y nos mandarían una caja, lo que a me
tiene entre signos de preguntas es que hay una casita al lado, de hacerlo tendríamos
que hacerlo muy delicado y plantarle plantas para su lado, el tema es que no hay
otro lugar. El lugar en sícapaz puedes disimularlo, pero el de la casa quizás no esté
contento.

Consideración del Acta N' 006_Setiembre*2025- Se Vota: Por la Afirmativa:
Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Puntos del orden del día:

ler. Punto del.Orden del Día:

Tte. lnt. N" 49/2025

Asunto: §olicitud de apoyo (Audio, bandas, baños químicos) para la
realización del Ser, Motoencuentro en el Parque Artigas de Gregorio Aznárez.

Gestionante: Por Viajeros de América, Juan Pablo Gonzalez.

_ Diálogo Abierto entre los integrantes de! Cuerpo del Municipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la §ra. Alcaldesa y los
§res/as. Goncejales Resuelven: Visto la importancia de la celebración del

I
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evento y ta colaboración con la comunidad se decide brindar apoyo solicitado,
Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. N'5012025

Asunto: Solieitud de 2 baños químicos con personal para la realización de

baile beneficio el día 26/,0912025,

Gestionante: Luis Gonde y llYalter Esteche, Presidente y Secretario Por l' $. y

D. Rausa.

- Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los

Sres/as. Concejales Resuelven: Brindar apoyo a la solicitud de baños
químicos para el evento como fin de recaudación para el fútbol. Se Vota: Por

la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. N" 5l/2025

Asunto: Solicitud de apoyo (Audio y Trofeos) para la realización de pruebas

de riendas a beneficio el dia27 de Setiembre en Gregorio Aznárez.

Gestionante: Lucas Cantera.

- Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres/as. Concejales Resuelven: Apoyar el beneficio con lo solicitado . Se

Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día

Tte. lnt. N'5212025
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Asunto: Solicitud de apoyo (Audio, baños químicos, cuerpo inspectivo) para

la exposición de autos en Cerros Azules el día 12 de Octubre.

Gestionante: Javier Tobler.

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resolución: Et Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los

Sres/as. Gonceiales Resuelven: Brindarle el apoyo solicitado al evenfo. Se

Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

5to. Punto del Orden del Dí?:

Expedientes varios provenientes de la Junta Departamental

Se toma conocimientog de expqdientes:

2025-88-02-00470: Propuesta ref. a creación de una comisión de desarrollo
social en el ámbito de laiunta departamental.

2025-88-02-(N326 : Exposición : n' Co nformación social de Maldanado"

2025-88-02-00367: Planteamiento ¡ef. turismo accesi0le e inclusivo

2025-88-02-A0445: Manifestacrones sobre la biblia, valores y problemática del
bullying en nuestro país

2025-88-02-00452: Planteamiento ref. al polo educativo tecnológico arrayanes-
utu

2025-88-A2-00390: Planteamiento ref. evaluación de la pasada temporada
turística y aplicación de nuevas tecnologías para el incremento del turismo

2025-58-02-A0450: Planteamiento ref. aumento de cupos del programa
n'Uruguay impulsa"

2025-88-02-00461: Exposición denominada "Grisis de la salud mental y
suicidio en la policía nacional"

6to. Punto del Orden del Dia:

Asunto: Nota a mevir
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Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres/as. Concejales Resuelven: Realizar el expediente con el adjunto de la
nota del Municipio, las firmas de los vecinos y las planillas de las personas
inscriptas, con el fin de hacerles llegar al Sr. lntendente, al Departamento de

Viviendas con destino a Mevir con el fin de obtener Viviendas en la zona de

Estación Las Flores. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad
de Presentes.

7mo. Punto del Orden del Día: Presupuesto:

*Dialogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio donde se habla de

las propuestas presentadas por los Concejales.

8vo. Punto del Orden del Día: Presupuesto PaÉicipativo.

_La Sra. Alcaldesa hace referencia al Presupuesto Participativo, el cual el Sr.

lntendente anuncio que será considerado en este quinquenio, se esta a la espera
de la información e implementación del mismo.

9no. Punto del Orden del Día: Reunión en las diferentes localidades.

Con el objetivo de visitar las diferentes localidades por parte del Municipio, se

resuelve comenzar por la localidad de Estación Las Flores, en el Centro Comunal

el día 10 de Octubre a las 18:30 hs.

10mo. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. N" 5312025

Asunto: Solicitud de autorización puntual para hacer baile en el Club Las
Flores.

Gestionante: Carlos Batista y Dora Florio (Presidente y §ecretaria
Respectivamente).

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres/as. Concejales Resuelven: Realizar la nota de autorización para baile
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puntual del CIub de Ias Flores Futbol Club. Se Vota: Por la Afirmativa. Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

11er. Puntg d,el Or$en del Día:

Asunto: Solicitud de ambulancia, baños químicos, traslado de vallas y arco
inflable para evento de trail.

Gestionante: Marcel Carrasco

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres/as. Concejales Resuelven: Aprobar lo solicitado. Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

12do. Punto del Orden del Día: Nuevo Horario de las Sesiones Ordinarias.

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres/as. Concejales Resuelven: Modificar el horario de las Sesiones
Ordinarias Vespertinas, en lugar de /as 18:00 horas, citar para las 18:30 horas
con treinta de tolerancia, Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

_ Siendo las veinte horas y cuarenta y cinco minutos, no habiendo más temas
para tratar, se da por finalizada la Sesión del día de la fecha.
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